PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

KOMNNEKTALUA PyKkoBoACTBO NO YCTaHOBKe
AmopTusatop 097293............... 2 Wr. BTYNIKA e 2 wWr. A
KPOHLUTEMH....eeeveeeeeereeerev e 2 wr. LWarba 6.....ccoceeeeeeieriereeee. 2 wr. MOPTM3ATOPbI KanoTa
BONT-LUAPHUP. ... 2 wr. Laiiba 8.....cccocveveereieriererenes 2 wr. . sy _ .
BONT M8X25....coviiveviire e, 2 Wr. MHCTPYKLMA No ycTaHoBKe......1 WwT. Mitsubishi 1200 IV (2006 2014)’
BUHT M8X25....cociiiiiiieeieeieee 2 wr.

IV pectanunur (2013-2015)

Mitsubishi Pajero Sport Il (2008-2013);
Cxema yCcTaHOBKM

Il pectannuuHr (2013-2016)

bonm MEx25

K DoHWmeuH _ .
/ e ,: Yaoda 8 ApTtukyn: A.ST.4008.1

Vi WWW.RIVALAUTO.COM




PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

YCTAHOBKA

1. OTKpyTUTb BepxHWUIr 6ONT KpenaeHuA
KanoTa TOpLLEBOWM ros0BKOM Nel2.
3aKpenuTb KpoHwTehH 6ontom M8x20 ¢
wanbon 8 (A). Topuesol ronoskoi Nol12
LEeHTPOBaTb Bbipes KPOHLUTENHA
OTHOCUTE/IbHO HUXHero 6osTa KpenaeHus
KanoTa (B). 3aTaHyTb 60T M8x20, (Puc.1).

2. Topueson ronoskoi Nel2 BbIKPYTUTb
HUXKHMI BONT KpenneHus Kanota, (Puc.2).

3. 3aKpenuTb HUXKHIOK YacTb KPOHLITEMHA
BUHTOM M8x25 yepes BTY/NKY. 3aTAHYTb BUHT
M8x25 BcTaBKon-6uTOM HEX 5MM C ycunmem
23 Hm. OKoHYaTenbHO 3aTAHYTb 60T M8x25
Topuesomn ronoskon Ne13 c ycuamnem 23 Hm,
(Pnc.3).

4. TopueBoit ronoskon Ne10 BbIKpPYTUTb
60NT KpenneHus Kpblna. BKpyTMTb B
ocBoboauBweeca pe3bboBoe oOTBEpcTUE
6ONT-WapHUP C Wanbon 6. 3aTaHyTb GOAT-
LLAPHNP BbICOKOM TopLLeBOM ronoskon Nel0
cycunmem 9 Hm, (Puc.4).

5. AHaNOrMMYHO YCTaHOBUTb KpenaeHus Ha
APYryto CTOPOHY aBTOMObGUAA.

6. MpokayaTb amopTU3aTopbl (ynepeTb B Non
LUTOKOM BHM3, 5 pa3 MONAHOCTbIO CXaTb W
OTMYCTUTD).

7. YbpaTb LWTaATHbIA ynop. 3allesiKHYTb
OUTMHIM  amMOpPTU3aTOPOB Ha  LWAPHUPBI.
AMOPTM3aTOPbI YCTAHAB/IMBAKOTCA WTOKOM K
Kpbiny (Puc.5).

8. lpoBepuTb CoOXpaHeHMe  3aBOACKMUX
3a30p0B MeXAy Kanotom u Kpblabamu. MNpu
HeobXo4MMOCTM OTPErYINPOBATD.

BHUMAHMUE! HECOBNHOAEHMUE UHCTPYKUUN MOXKET NMPUBECTU K
HEKOPPEKTHOW PABOTE AMOPTU3ATOPOB U NOBPEXAEHUIO
ABTOMOBUNA!

WWW.RIVALAUTO.COM

N



